



12 Февраля у нас в детском саду №12 гостил Красноярский планетарий «Просвещение».

«Тайны Деревьев» раскрылись ребятам старшего дошкольного и среднего возраста глазами двух главных героев: любопытной и милой божьей коровки Долорес и въедливого светлячка по имени Майк. Вместе с ними дети отправились на приключения в удивительный мир природы и открыли для себя тайны жизни деревьев. Сегодняшнее шоу дало ребятам уникальный шанс взглянуть на мир глазами маленьких насекомых и получить представление о микрокосмосе.

А дети второй младшей группы познакомились с маленьким кротиком по имени Платон из шоу «Кротики. Что там наверху». Ребята узнали, что Платон живет глубоко под землей в темной норе. Ему любопытно, почему свет, который проникает через вход в его доме, то горит, то не горит. Почему так происходит? В один прекрасный день, он, наконец, выбирается наружу, чтобы увидеть все это! Платон обнаруживает день и ночь, солнце, луну и звезды...

Сегодняшний планетарий покорила детскую аудиторию своими анимированными персонажами и позволил узнать много нового в интересной и познавательной форме.

Зам. зав. по в.р Ю.В. Кучмистова



